

华新立交桥中层红绿灯或下月启用

正式启用后，南边上桥匝道由南北双向通行改为单向通行

本报讯(记者 金明达) 5月20日,记者从市交警支队获悉,华新立交桥中层红绿灯和监控设备已经安装完毕,或将于6月正式启用。同时,华新立交桥南边上桥匝道将由“南北双向通行”调整为“由南向北单向通行”。

据了解,建于20年前的华新立交桥最初设计通行量是每小时2500辆车,现在高峰时间解放路的通行量超过5000辆,人、车、路矛盾相当突出。为解决好交叉路口存在的交通问题,2018年,市交警支队邀请华中科技大学

交通专家多次现场勘探,并会同交警部门一同制订方案。其中,方案对现状最大的改变是在转盘中间层设置信号灯,东西南北四个方向依据信号灯分别单口放行。

市交警支队科研所民警表示,华新立交桥中层红绿灯和监控设备目前已经安装完毕,下一步将进行相关路面标志线的施划。待红绿灯和监控设备启用后,交警部门将采取顺时针单口放行的通行方式,比如说东面放行,其他三个方向均是红灯,禁止通行。这样一来,不仅

可以对进入中层环岛的车辆进行有效控制和分流,还可以对车辆的违法行为进行有效抓拍,将有效解决中层易发生刮擦事故和长时间拥堵的问题。

另外,需要提醒的是,华新立交桥二层红绿灯启用后,华新立交桥南边上桥匝道将由“南北双向通行”调整为“由南向北单向通行”。原来的由北往南方向的车辆需要绕行蔡伦大道再掉头前往或绕行衡州大道前往。

蒸湘短波

▲5月17日,我市召开民办教育新政新政专题培训会,省教育厅民办教育处处长率勇对民办教育法律和政策文件、分类管理改革等方面内容进行讲解,介绍了民办教育的总体情况、关键政策要点及新时代下民办教育发展的新形势、新要求、新举措,重点对改进民办学校办学行为规范、加强民办学校办学监管等方面作了详细解读。

(记者 翟瑜)

▲南华大学以老科协会长任德曦为首的13名专家参与的科研项目——“多维驱动的核心强国发展战略管理”,经过他们十多年的攻关,终于获得成功。该项目获得2018年中国国防科技工业企业管理创新成果三等奖,近日,中国国防科技工业企业管理创新成果评审委员会分别给南华大学和13位专家颁发荣誉证书。

(通讯员 李紫荣)

我市又“签约”一院士专家工作站

进站专家为中国工程院院士刘大响与王华明



本报讯(记者 许珂) 为加强国家一流大学和地方应用型本科院校的联系,探索“产、学、研”合作的新形式新机制,5月20日,湖南工学院刘大响、王华明院士专家工作站举行签约仪式。市领导龚学余、肖吉顺参加签约。

刘大响与王华明均为中国工程院院士、北京航空航天大学教授,前者从事航空设计和研究,后者从事大型金属构件激光增材制

造和激光表面工程技术研究。刘大响、王华明院士专家工作站成立后,将进一步指导湖南工学院机械工程学科的发展和机械工程湖南省应用学科验收和机械工程学科专业硕士点建设、“汽车泵类零部件设计制造技术”国家地方联合工程实验室建设、凝练学科方向和申报立项省级以上科研平台等。

同时,该工作站还将为地方应用型本科院校的人才培养、科技创新献计献策,促进科技成果向现实生产力转化,服务地方经济建设。

在随后举行的2019年全国科技工作者日活动暨院士专家进高校学术报告会上,刘大响与王华明围绕“国之重器,创新发展”作了精彩的主题报告。

坚持严管厚爱 建设过硬队伍

全市纪检监察系统领导干部实战业务培训班开班。刘泽友出席开班式并讲话

本报讯(记者 罗文鹏) 昨日下午,全市纪检监察系统领导干部实战业务培训班在市委党校开班。市委常委、市纪委书记、市监委主任刘泽友出席开班式并讲话。

刘泽友强调,要坚持问题导向,把着力点放在解决问题上,巩固发展反腐败斗争的压倒性胜利,推动衡阳政治生态环境持续根本性好转,让党中央放心、让群众满意。要把握职责定位,围绕中心、服务大局,坚持稳中求进总基调,推动全市纪检监察工作高质量发展。要遵循规范操作,聚焦主业、注

重效率,依纪依规依法开展工作。要涵养情怀、提升能力,坚持严管厚爱,建设一支过硬的纪检监察干部队伍。

本次培训班为期四天,来自全市纪检监察系统的200多名领导干部接受培训,主要课程包括《中央八项规定精神解读》《履行审核把关职责 提升案件质量》《做好日常监督 做细长期监督》《省纪委信访举报工作“1+5”文件解读》等。

市委党校常务副校长尹同君出席开班式。

新《环保法》贯彻实施情况如何?

市人大召开相关动员大会,全面启动执法检查工作

本报讯(记者 陈润 实习生 徐志强) 5月20日上午,市人大召开新《环境保护法》(以下简称新《环保法》)执法检查暨调研部署动员大会,全面启动全市新《环保法》贯彻实施情况的执法检查暨调研部署工作。市领导伍清明、彭玉明出席汇报并讲话。

伍清明指出,新《环保法》贯彻实施以来,全市环保宣传教育不断加强,基础设施不断完善,铁腕治污效果明显,环境质量不断提升。他强调,当前我市环境污染问题依然严峻,治理任务艰巨,要提高站位,以创

新的精神、务实的作风认真开展此次执法检查检查工作,务求取得实效。

就如何配合做好本次执法检查活动,彭玉明代表市政府要求,要提高认识,敬畏法律,端正态度,虚心接受检查;要精心组织,正视问题,迅速行动,认真整改落实;要由点及面,举一反三,始终坚持依法行政,提高监管执法人员的法治意识和依法行政能力。

会上,市生态环境局等11个市直单位汇报了关于新《环保法》的贯彻实施情况。

迎新中国七十华诞 展新时代职教风采

我市职业教育活动周启动。许云生宣布活动周启动

本报讯(记者 翟瑜) 5月17日下午,市中等职业学校“文明风采”展示展演暨职业教育活动周启动仪式在市幼儿师范学校举行。市政协副主席许云生出席启动仪式并宣布活动周正式启动。

启动仪式现场,来自各个中职学校的学子们表演了10个精彩纷呈的获奖节目,包括社团活动展示《跃动青春》、走秀《指上霓裳》、人体技巧造型《潜跃龙门》、形体秀《梦想启航》、武术表演《功夫少年》等。优

美的舞姿、娴熟的技能、惟妙惟肖的表演,充分展示了各学校的办学特色,彰显了职业教育人人成才、全面发展的独特魅力。

今年,我市职业教育活动周的主题为“迎祖国七十华诞 展职教时代风采”,全市各职业学校将通过政策宣讲、校园开放、职业体验、志愿者为民服务等多样活动,大力宣传党和国家职业教育方针政策和典型经验,宣传我市职业教育发展成果,讲好职教故事,充分展示我市职业教育的特色、亮点、举措和成效。

(上接第一版)严重制约油茶产量提升。为解决这一问题,他引进了一批特殊蜂种,开始了“蜜蜂油茶授粉”实验,并邀请省林科院专家作技术指导,最终顺利培育出最新一代的“油茶授粉蜜蜂”。

扶贫借“油”,绿油油的油茶美了山坡富了民

刘玉泉是耒阳市东湖圩镇汤泉村神农汤泉油茶基地的员工。多年前,他因为一次意外导致左手不幸残疾后,就一直在家休养,家境每况愈下。直到2013年,刘玉泉和妻子来到油茶基地务工,不仅每天都有固定工资,年底还能参与分红。

“这个工作轻松,一天有50块钱,两人一年可以拿到两到三万元,年底还可以分红。”刘玉泉说,漫山遍野的油茶让他家生活水平逐渐提高。2017年,产茶果40万斤,油茶产值达100万元。在基地入股的就贫困户达6户14人,安排贫困户29户80人就业。

目前,在我市跟刘玉泉一样因油茶受益的贫困户还有很多。随着“劳务用工本地化,扶贫对象优先化”等一系列措施的落地,大批贫困户迅速“摘帽”。

为了让油茶能够真正成为富民产业,我市出台了《油茶产业扶贫意见》,将油茶产业发展与精准扶贫统筹规划,统一部署、协同推进。每年,市财政安排3000万元油茶产业扶贫资金,

各县市财政按照不低于1:1的比例安排配套资金,对全市贫困户新造或者低产林改造1亩以上,5亩以下的油茶,分别按照1500元/亩和800元/亩的标准进行补贴。

“2018年,市县两级已落实6000万元油茶扶贫专项资金,建设油茶扶贫基地4.85万亩,扶持贫困户数2.64万户。”市林业局相关负责人告诉记者,我市将推进油茶基地建设,与脱贫攻坚深度融合,引导贫困户通过自建、代建和共建等模式种植油茶林。衡阳油茶助力群众脱贫致富的这一做法,被中央电视台《新闻联播》、湖南卫视等媒体报道,产业扶贫“衡阳模式”得到了国、省相关领导和专家的一致肯定。

关于在全市范围开展严厉打击欺行霸市等违法违规生产经营行为专项整治工作的通告

为进一步深入开展扫黑除恶专项斗争和营造公平、有序的市场竞争环境,我局决定在全市范围开展严厉打击欺行霸市等违法违规生产经营行为专项整治行动。现就有关事项通告如下:

一、整治目标
通过整治,切实解决群众关心的热点问题,确保人民群众消费安全。有效遏制市场乱象,净化营商环境。严厉惩处欺行霸市、垄断经营等违法违规行为,确保扫黑除恶专项斗争取得明显成效。

二、整治内容
1.严厉打击各类生产、生活资料综合市场以及成品油、食品、药品、化妆品等专业生产市场尤其是“肉霸”“粉霸”“车霸”等欺行霸市违法违规生产经营行为。
2.严厉打击各类生产、经营者强买强卖尤其是各类行业协会的垄断经营违法违规行为。
3.严厉打击以老年人群体为主要营销对象,以声称具有“保健”功效的商品和服务

进行会议营销,利用虚假宣传欺骗和诱导消费者,违法发布医疗广告以及互联网虚假违法广告等行为。

4.严厉打击生产、销售各类假冒伪劣商品,在维修、售后、中介等服务中欺诈消费者,擅自改动和拆装计量器具,未经许可擅自从事特种设备制造、安装、改造和维修,以及侵犯知识产权等违法违规行为。

5.严厉打击以介绍工作、从事经营活动、交友旅游等名义为名的传销活动,尤其是欺骗他人离开居所地,采取限制人身自由、非法拘禁、威胁恐吓、故意伤害、敲诈勒索、强迫交易等暴力手段,且具有涉黑涉恶特征的非法异地聚集传销活动。

三、整治时间
自2019年5月20日起至今年年底,开展为期半年的集中打击欺行霸市等违法违规生产经营行为专项整治行动。

四、举报方式
希望各类生产、经营者积极主动配合我局

专项整治行动,欢迎社会各界人士、广大消费者发现有上述违法违规生产经营行为的线索,及时向全市各级市场监督管理部门投诉举报。

衡阳市市场监督管理局举报电话: 12315, 8813138

- 珠晖区局举报电话: 2870817
 - 石鼓区局举报电话: 2899817
 - 雁峰区局举报电话: 2895513
 - 蒸湘区局举报电话: 2896777
 - 高新区局举报电话: 2880107
 - 南岳区局举报电话: 5686996
 - 耒阳市局举报电话: 4335335
 - 常宁市局举报电话: 7240039
 - 衡阳县局举报电话: 6839668
 - 衡南县局举报电话: 8551198
 - 衡东县局举报电话: 5136688
 - 衡山县局举报电话: 5822066
 - 祁东县局举报电话: 6259706
- 衡阳市市场监督管理局
2019年5月20日



昨日上午,市图书馆的文化志愿者来到市特殊教育学校,开展“盲人数字阅读推广”活动,给特校盲生赠送22台数字听书机,并现场教授使用方法。

据了解,市图书馆自今年年初启动该活动后,已向视障人士发放听书机100多台,深受欢迎。

■记者 罗文鹏 通讯员 卢向阳 摄

2018年全市两新领域“五十佳”拟表彰对象名单公示

为了强化典型示范,激发奋斗热情,在全市两新领域营造敢担当、善作为、抓落实、争先进的良好氛围,近期,市委两新工委组织开展了2018年全市两新领域“五十佳”评选表彰活动。经酝酿推荐、筛选初审、部门联审、实地考察等环节,确定了先进两新组织党组织、优秀两新党务工作者、优秀两新组织共产党员、优秀两新组织出资人(负责人)、优秀两新党建品牌各10个作为拟表彰对象,现将名单予以公示,排名不分先后。

- 一、先进两新组织党组织(10个)**
- 1.衡山县佳诚新材料有限公司党支部
 - 2.祁东新区医院党支部
 - 3.传奇旅游南岳索道传奇物业联合党支部
 - 4.衡阳市珠晖区江东(天力)市场党总支
 - 5.红星美凯龙家居集团衡阳CC PARK商场党支部
 - 6.衡阳瑞达电源有限公司党支部
 - 7.衡阳运输机械有限公司党委
 - 8.特变电工程衡阳变压器有限公司党委
 - 9.衡阳市船山英文学校党总支
 - 10.湖南天戈律师事务所党支部
- 二、优秀两新党务工作者(10名)**

- 1.许念 衡南工业集中区企业党委专职副书记
 - 2.何文霖 湖南衡缘集团董事、党支部书记
 - 3.廖子月 常宁市委两新工委专职副书记
 - 4.谭桂香 耒阳市个体劳动者私营企业协会党总支副书记
 - 5.邓品立 南岳区委组织部副部长、两新工委书记
 - 6.甘功文 衡阳市宏宇建筑工程有限公司副总经理、党支部书记
 - 7.朱江峰 蒸湘区委两新工委专职副书记
 - 8.刘丽 衡阳雅士林房地产有限公司副总经理、党支部书记
 - 9.周丽娟 衡阳娃哈哈恒枫饮料有限公司党支部书记
 - 10.黄新闻 湖南长高森源电力设备有限公司总经理、党支部书记
- 三、优秀两新组织共产党员(10名)**
- 1.向钱桃 湖南恒信新型建材有限公司总经理、党支部书记

- 2.全裕喜 湖南衡山汽车制造有限公司副总经理助理兼技术开发部部长、技术党支部书记
 - 3.林长其 湖南省朝阳重工科技集团有限公司技术副总经理
 - 4.许建设 外婆桥餐饮文化有限公司党支部书记
 - 5.陈建平 白渔潭渔村餐饮店出资人
 - 6.于文华 湖南丰霖建筑工程有限公司董事长兼总经理、党支部书记
 - 7.李会生 湖南中电物流有限公司运输部部长
 - 8.唐备战 衡阳市益德社工服务中心党支部书记
 - 9.詹薇 船山实验中学教研室副主任、初三年级组长
 - 10.彭琦 湖南居安律师事务所合伙人、党支部书记
- 四、优秀两新组织出资人(负责人)(10名)**
- 1.罗芳初 湖南旺华萤石矿业有限公司董事长、党委书记
 - 2.李志宏 湖南雁城韶峰水泥有限公司总经理、党支部书记

- 3.龚瑛 湖南金泰米业有限公司董事长兼总经理
 - 4.袁浩卿 湖南中联天地科技有限公司董事长
 - 5.赵青华 湖南美蓓达科技股份有限公司董事长
 - 6.肖辉 衡一建设集团有限公司董事长兼总经理
 - 7.叶信铎 衡阳铎林森贸易有限公司董事长、党支部书记
 - 8.肖汉族 南岳生物制药有限公司董事长兼总经理、党委书记
 - 9.徐国健 湖南鑫科思生物科技有限公司副总经理、党支部书记
 - 10.谢良琼 金杯电工衡阳电缆有限公司总经理、党委副书记
- 五、优秀两新党建品牌(10个)**
- 1.千校千企千乐团(湖南大三湘茶油股份有限公司党支部)
 - 2.“公司+协会+农户”产业扶贫项目(湖南角山米业有限公司党支部)
 - 3.曲艺党课(祁东县委两新工委)
 - 4.党建助学义工行(常宁市义工协会党支部)

- 5.车间里的党小组(新疆特变电工集团有限公司衡阳电气分公司党支部)
 - 6.“四亮四比四争”活动(衡阳万居市场管理有限公司党支部)
 - 7.“主题党日+”活动长效机制(蒸湘区委两新工委)
 - 8.东湖居小区“135+”小区党建模式试点(石鼓区委两新工委)
 - 9.雅士林湘苑“135+”小区党建模式试点(高新区企业党委)
 - 9.党建共同体(衡阳市建衡实业有限公司党支部)
 - 10.“党建+书画”文艺惠民活动(衡阳市雁城书画院党支部)
- 以上拟表彰对象,如有异议,请在公示期间(2019年5月20日—24日)向市委两新工委办公室反映(联系电话:0734-8866902)。
- 中共衡阳市委非公有制经济组织和社会组织工作委员会**
2019年5月20日